



Директор школы получала зарплату за фиктивно оформленное на должность водителя лицо.

Советским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета по Республике Марий Эл возбуждено уголовное дело в отношении директора МОУ «Кукмаринская средняя общеобразовательная школа» по ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное лицом с использованием служебного положения).

Следствием установлено, что директором школы Светланой Руковишниковой в 2005 году на работу в качестве водителя фиктивно был оформлен гражданский супруг. Автомашина была неисправна, в связи с чем водитель обязанностей не исполнял и даже не знал о том, что он оформлен на работу. Однако заработная плата ему начислялась в течение всего года. Ее получала директор, которая сама расписывалась в ведомости за мужа. В 2006 году Руковишникова оформила увольнение водителя по собственному желанию.

Следствие проверяет информацию о совершении ею других правонарушений с использованием служебного положения.

Когда деятельностью Руковишниковой заинтересовался следственный отдел, она уволилась с занимаемой должности по собственному желанию.

Уголовный кодекс Российской Федерации предусматривает наказание по ч. 3 ст. 159 в виде лишения свободы на срок от 2 до 6 лет.

06 Мая 2010



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/611799>